



## **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1086

06.01.2024 (135)

# **Michael Kühnen Politické vojsko: Tradícia a duch SA**

Časť 9

## **BUĎTE KOMRADELNÍ !**

***Kamarátstvo je predpokladom spoločenstva!***

Naše hnutie je odolné voči vonkajším tlakom a nemôže byť nimi porazené, pretože tvoríme nezničiteľné spoločenstvo myšlienok. Je zakorenené vo vernosti národného socializmu k myšlienke a strane a v súdružstve medzi nami. Len keď tento vnútorný front ochabne, hnutie čelí nebezpečenstvu. Preto je okrem zrady nedostatok súdružstva najhorším zločinom, akého sa môže politický vojak voči strane dopustiť!

**Každý, kto nedokáže byť druhému kamarátom, nemá v armáde hnedých košiel miesto!**

Kamarátstvo je niečo iné ako priateľstvo - nie je založené na osobných sympatiách:

V každej väčšej komunite sa nájdu ľudia, ktorí si sú navzájom sympatickí, a preto držia spolu obzvlášť blízko. Na tom nie je nič zlé, pokiaľ tým neutrpí súdružská

angažovanosť spolu so všetkými bojovníkmi. Nezničiteľnosť nášho myšlienkového spoločenstva však nie je založená na takýchto priateľstvách. Skôr je založená na spoločnom duchu! V každom väčšom spoločenstve sa nájdu aj ľudia, ktorých charakter a sklony sú také odlišné a protichodné, že sotva môžu prejavovať viac než vzájomnú nechuť. Ani na tom nie je nič zlé, pokiaľ politický vojak nikdy nezabudne, že do vojska nepatrí preto, aby prežíval osobné nelásky, ale aby bojoval za spoločný cieľ. Osobné city preto nikdy nesmú zaťažovať alebo dokonca ohrozovať vnútornú štruktúru a vonkajšiu účinnosť vojsk. Preto povinnosť kamarátstva stojí vysoko nad akoukoľvek osobnou náklonnosťou alebo neláskou. Kto zdieľa naše politické presvedčenie, spája ho s nami spoločný svetozhľad a životný názor a bojuje zaň po našom boku podľa svojich najlepších schopností, je náš súdruh! Politický vojak stojí pri svojich kamarátoch, pomáha im, podporuje ich a bráni ich. Ak je to potrebné, musí pre svojich kamarátov riskovať život - nie pre osobné pocity, ale pre spoločný boj a cieľ! Tvárou v tvár vonkajším útokom na jednotlivých súdruhov musia všetci držať spolu. Nepriateľ by to mal vedieť:

Kto útočí na národného socialistu, útočí na všetkých a musí očakávať príslušné reakcie!

Útoky akéhokoľvek druhu, ktoré nie sú namierené proti jednotlivým súdruhom z politickej kritiky, ale z osobnej nevôle v rámci oddielu, však musí spoločenstvo odvrátiť a potlačiť hneď v zárodku. Žiadny člen vedenia nesmie váhať nemilosrdne vylúčiť z hnutia notorických hádavcov a výtržníkov, ktorí často pútajú pozornosť takýmto nekamarátstvom, bez ohľadu na všetky ostatné vlastnosti a prípadné zásluhy. Sú zdrojom chorôb pre naše spoločenstvo a ohrozujú ho viac, než môže urobiť čokoľvek iné!

Od roku 1945 národné skupiny znovu a znovu zlyhávali, pretože nedokázali uprednostniť záujem strany a povinnosť súdruhovať pred osobnými pocitmi, neláskami, elfstvom a márnivosťou.

Obzvlášť odporná je rozšírená tendencia útočiť na súdruhov pre čisto osobné zvláštnosti alebo zvyky. Preto súkromný život súdruha, ktorý si plní svoju povinnosť voči hnutiu, nie je zaujímavý ani pre súdruhov, ani pre hnutie ako celok:

O hodnote politického vojaka nerozhoduje ani čas strávený v posteli, ani pitný režim a podobne, ale jeho boj za hnutie a oddanosť Novému poriadku. Politickí vojaci tvoria bojové spoločenstvo, nie sektu pre filistrovskú morálku!

Od našich politických vojakov očakávame, že budú žiť pozitívnym životom v súlade s desiatimi príkazami, ktoré sme tu vysvetlili - naopak, od založenia

novej SA sme dovolili, aby sa za negatívny dôvod na vylúčenie považovala len profesionálna kriminalita a zneužívanie drog. Tí, ktorí žijú v súlade s tým a nepoškodzujú dobré meno hnutia ani neporušujú príkázania kamarátstva, majú právo byť rešpektovaní ako kamaráti a mať podporu spoločenstva. Na druhej strane, kto sa dopustí priestupku, porušuje príkázanie súdružstva a škodí strane. Straníckych grázlov však treba nemilosrdne volať na zodpovednosť. Nesmie sa im dať príležitosť pôsobiť proti súdružskej súdržnosti:

Predpokladom víťazstva je nezničiteľné spoločenstvo politických vojakov strany - ale predpokladom prežitia tohto spoločenstva je súdružská povinnosť! Práve preto je súdružstvo dôležitejšie ako priateľstvo, práve preto musí byť súdružstvo silnejšie ako osobné antipatie!

**Národný socialista - buďte súdruh!**

## **PRACUJTE NA SEBE!**

*Národný socialista sa nikdy neprestáva učiť!*

Národný socializmus nie je ideológia, ktorej dogmatické doktríny sa človek naučí naspamäť, aby sa potom mohol považovať za jej spoľahlivého a pevného stúpenca. Národný socializmus vyžaduje od svojich stúpencom oveľa viac - nechce, aby sa ho naučili naspamäť, chce, aby ho žili!

Národnosocialistický svetónázor učí len niekoľko princípov - prirodzené zákony života a ich aplikáciu na ľudské spoločenstvá. Na všetko ostatné si musí národný socialista prísť sám!

Pokiaľ ide o boj za nový poriadok, jeho realizáciu a rozvoj, strana mu pomáha a udáva mu všeobecnú líniu. Pokiaľ však ide o jednotlivca v spoločenstve, ktorý si v ňom má nájsť svoje správne miesto a naplniť ho podľa svojich najlepších schopností, národný socialista je povolaný, aby na tom pracoval sám a aby sa podľa toho rozvíjal:

Sebapoznanie a sebarealizácia - to je to, čo náš svetónázor vyžaduje od národného socialistu! Musí si položiť otázku, aké má schopnosti a sklony, ale aj aké slabosti a chyby; a podľa toho sa zaradiť do spoločenstva. Nemal by sa robiť malým, aby sa vyhovel požiadavkám na výkon a obeť, aby sa vyhovel väčšej zodpovednosti, ktorá by zmenila jeho malý, pohodlný život - ale ani by nemal opovážlivo podľahnúť svojej ctižiadosti a túžbe po moci, keď na väčšie veci očividne nemá! Oba extrémny sú nehodné národného socialistu. Keď však raz nájde svoje správne miesto v spoločnosti, národný socialista nebude spokojný. Tí, ktorí spočívajú na vavrínoch,

ich nosia na nesprávnom mieste!

Po sebazpoznaní nasleduje sebarealizácia - "spoznaj sám seba", "staň sa tým, čím si". Národný socialista sa nikdy neuspokojí s tým, čo je: vždy bojuje a pracuje pre to, čo by malo byť! V každom človeku je viac, ako spočiatku sám pozná. Všetky ostatné systémy majú tendenciu tieto tvorivé sily človeka potláčať alebo im aspoň brániť - vedome či nevedome - vystúpiť do popredia. Národný socializmus ich však prebúdza a dáva ich do služieb spoločenstva! Od svojich stúpencov vyžaduje neúnavné úsilie, aby čoraz viac využívali všetky sklony a schopnosti, ktoré sa v nich skrývajú, aby čoraz viac prekonávali všetky slabosti a chyby, až sa napokon člen strany, slovami Adolfa Hitlera, skutočne stane "stelesnením najvyššej hodnoty rasy a osobnosti"!

To, čo platí pre každého národného socialista, platí samozrejme v zvýšenej miere aj pre politických vojakov tejto strany:

Mladý národný socialista si skoro uvedomí, či sa narodil ako bojovník alebo nie. Ak ním je, netreba ho presviedčať ani presviedčať, aby vstúpil do armády hnedých košiel. Urobí tak z vlastnej vášnivej túžby, pretože len tam môže realizovať svoju radosť z boja, z mužnej skúšky a úplného rozchodu s buržoáznym spôsobom života.

Bude tiež konfrontovaný so všetkou agitáciou, prenasledovaním, utrpením a obeťami, ktoré musí strana priniesť svojim politickým vojakom. A teraz v plnej miere platí prikázanie "Pracuj na sebe!". Politický vojak sa nesmie zastaviť na polceste: chce a musí úplne prekonať svoje buržoázne slabosti a návyky, ktoré - keďže vyrástol v dekadencii liberálno-kapitalistického systému - v sebe ešte stále má, a čoraz viac rozvíjať tie bojové vlastnosti, ktoré mu umožňujú mať hrdinský postoj k životu. Nejde o jednorazový proces, ani o vývoj v priebehu niekoľkých mesiacov. Je to celoživotný proces dozrievania.

Národný socializmus tak stavia proti buržoáznemu masovému človeku osobnosť oddanú spoločenstvu. V národnosocialistickom ľudovom štáte budúcnosti, rovnako ako v národnosocialistickom hnutí súčasnosti, sa tento proces formovania osobnosti v nijakom prípade neobmedzuje len na vedúcu vrstvu: každý jednotlivý drobný robotník a bojovník, ktorý vynakladá všetko úsilie, aby zaplnil svoje miesto v spoločenstve a rozvinul v ňom všetky svoje schopnosti a bojoval so svojimi slabosťami, ktorý sa ani neznevažuje, ani si v grotesknom preceňovaní nepripisuje veci, na ktoré nemá nárok, je národnosocialistickou osobnosťou a je nadradený každému vajatovi alebo veľkostatkárovi vládnuceho systému, ktorý nepozná ani povinnosť, ani mieru! Predpokladom toho je, samozrejme, bezpodmienečná čestnosť - voči sebe samému, ako aj voči strane, ktorá potom musí jednotlivca patrične posúdiť a

postaviť na jeho miesto!

## **BUĎTE DISKRÉTNY!**

*Jeden skutok má väčšiu hodnotu ako sto veľkých výrokov!*

Po všetkých týchto veľmi zásadných a dôležitých požiadavkách na politického vojaka sa zdá, že príkaz mlčanlivosti je skôr druhoradý. Avšak tí, ktorí sú sami zapojení do praktickej revolučnej činnosti a dobre poznajú potreby a problémy boja, vedia, že je to skôr naopak!

Rozprávanie, chválenkárstvo a klebety dosť často ohrozujú úspech politickej bojovej sily, dokonca môžu spôsobiť jej paralýzu a rozpad. Práve preto, že súdruhovia tieto nebezpečenstvá často prehliadajú a na rozdiel od ostatných považujú toto prikázanie za druhoradé a jeho porušenie za nič zlé, má tento problém značný význam:

Keďže nepriateľ sa vždy snaží nasadiť medzi nás informátorov a niet proti tomu obrany, chválenie sa akýmkoľvek akciami priamo ohrozuje zúčastnených súdruhov, klebety pomáhajú nepriateľovi presne poznať vnútorné pomery, zistiť najdôležitejších vedúcich súdruhov, rozpoznať slabé miesta, a tak lepšie vypracovať protiopatrenia. Ale aj vo vnútri sú klebety - najmä vo forme klebiet o osobných slabostiach a súkromnom živote súdruhov - škodlivé, často otravujú atmosféru a ohrozujú vzájomné súdružstvo. Klebety, klebety a chválenkárstvo o uskutočnených akciách určite celkovo pomohli nepriateľovi viac ako jeho potlačovacie opatrenia alebo úmyselná zrada!

Zvyčajne za tým nie je zlý úmysel a súdruh si určite ani neuvedomuje, že jeho správanie poškodzuje hnutie. O to dôležitejšie je, aby vedúci a podvedúci na to svojich súdruhov opakovane upozorňovali a v prípade potreby rázne zakročili: Neučesaný chvastún, profesionálny klebetník nepatrí do oddielu politických vojakov, rovnako ako zradca, nespolupracujúci egoista alebo zbabelec! Samozrejme, vedúci súdruh bude môcť dosiahnuť úspech v boji proti klebetám len vtedy, ak sa ich sám zbaví a pôjde príkladom. Len keď si vedúci a nasledovníci spoločne uvedomia význam utajovania pre revolučnú prácu, môže sa spoločenstvo politických vojakov stať skutočne revolučnou bojovou silou!

V takejto bojovej jednotke však musí platiť pravidlo:

Nikto nemusí vedieť viac, ako je potrebné na vykonávanie jeho úlohy. Platí to tak v prípade trvalej úlohy - napríklad pri vedení pododboru alebo úradu v rámci hnutia -, ako aj v prípade jednorazovej konkrétnej akcie nariadenej stranou. Po

splnení príkazu sa o tom informuje príslušná stranícka kancelária a tým sa vec končí. Spory o správnosť prijatého rozhodnutia sa vynechávajú - strana prikáže, politický vojak poslúchne. Navonok reprezentuje stranícku líniu bez toho, aby prípadnými odchylnými osobnými názormi znepokojoval ostatných súdruhov alebo dokonca verejnosť.

Pred prijatím rozhodnutia sa vedúci môže opýtať na názor ostatných súdruhov, ktorí môžu podľa svojich znalostí alebo postavenia významne prispieť. Potom sa rozhodne - ale nehovorí so všetkými možnými súdruhmi o možnostiach, nebezpečenstvách, šanciach rozhodnutia, aby potom prípadne neurobil nič alebo niečo úplne iné!

Politický vojak, ktorý má podnety, nápady a návrhy alebo dokonca problémy a pochybnosti, sa obráti na nadriadeného, všetko mu predloží, potom prijme jeho rozhodnutie a podľa toho sa aj správa. Neobracia sa však na svojich spolubojovníkov, aby ich ovplyvnil alebo dokonca zneistil. Napokon, politický vojak nepomlúva súdruhov ani nadriadených - ak sa dozvie o konkrétnych skutočnostiach, ktoré sa mu zdajú byť na škodu strane, oznámi to príslušnému straníckemu úradu a akceptuje jeho rozhodnutie.

To všetko slúži na to, aby vedenie strany získalo nechvejne konsolidovaný a jednotný revolučný meč, ktorým porazí systém a bude bojovať za Nový poriadok - strana a SA nepotláčajú osobnosť bojovníka, ale vyžadujú od neho úplné prekonanie buržoázných slabostí a liberalistických návykov. K tomu však určite patrí, a to nie na poslednom mieste, povinnosť mlčanlivosti!

## **BE TAPPER !**

### ***Odvaha je vôľou prekonať samého seba!***

Desať prikázaní politického vojaka slúži na to, aby pomohlo národno-socialistickému bojovníkovi nájsť postoj a pohľad na život, ktorý mu vyhovuje, a úplne prekonať zvyšky buržoázneho myslenia a cítenia:

Všetci sme vyrastali v tomto buržoáznom, liberálno-kapitalistickom systéme a boli sme ovplyvnení dekadenciou, ktorá nás obklopovala. Všetci sme sa pôvodne naučili, že sa oplatí usilovať len o životnú úroveň, pohodlie a blahobyť, že vlastné ego je najdôležitejšie zo všetkého a že buržoázne chápanie dejín, štátu a životného poriadku je prirodzené!

Všetci sme však najprv inštinktívne pociťovali neprirodzené, skazené a zlé stránky tohto systému a potom sme ich vďaka národno-socialistickému pohľadu na svet a život spoznali aj duchovne a začali ich prekonávať. Bojovní, vojenský človek v našich radoch tiež spoznal, že musí bojovať proti tomuto systému, ak

nechce žiť proti svojej prirodzenosti a stať sa tak hlboko nešťastným.

Tento boj si vyžaduje organizačnú formu - teda SA ako bojovú zložku NSDAP -; vyžaduje si intelektuálny základ - ten zabezpečuje národnosocialistická idea -; a vyžaduje si životný postoj, ktorý je primeraný obom - to je jasné z desiatich prikázaní politického vojaka! Keďže však nie sme len Hitlerovými vnukmi, ale, žiaľ, aj synmi systému, musíme sa nielen vedome priznať k národnosocialistickému ľudovému štátu minulosti a k NSDAP, ale aj vedome prekonať vládnu systém a jeho hodnoty v nás! Pokiaľ sme systém neporazili, neprekonalí a nezničili v sebe, nepodari sa nám to ani z hľadiska mocenskej politiky!

Naše znechutenie a odpor k buržoáznemu svetu nám toto prekonávanie spočiatku uľahčuje - v kruhu súdruhov, v boji, na podujatiach a súdružských večeroch sa nám niekedy môže zdať, že sme sa už stali úplnými bojovníkmi novej doby. Potom však nasledujú tvrdšie stany a zlé skúsenosti:

Kríza v hnutí, sklamanie zo súdruhov a úplná deštrukcia základov stredostavovského života - rodinných väzieb, okruhu priateľov, pracoviska, domova. A potom prichádza zatýkanie, súdne procesy a nakoniec väzenie. Až keď systém skutočne zakročí proti uznanému politickému vojakovi a zničí tie buržoázne podmienky života, ktoré bol predtým ochotný zničiť, uvedomí si, čo od neho strana musela žiadať a čo táto strata pre neho znamená. Vtedy môžu prísť aj hodiny smútku, túžby po pokoji a "normálnosti", dokonca pochybností, výčitiek a zúfalstva. A mnohí z našich súdruhov sa napriek všetkému nadšeniu zlomili.

To všetko je príliš ľudské a pochopiteľné. Hrdinovia od narodenia sú zriedkaví. Väčšina z nich sem-tam podľahne buržoáznym impulzom a túžbam - či už ide o to, že vonkajšie bremeno sa priblíži k osobným hraniciam výkonu a utrpenia, či už ide o to, že priateľstvo, vášeň alebo láska spôsobia, že neprekonateľná túžba po údajne normálnom živote sa stane prehnanou.

Politický vojak musí prekonať takéto pookušenia, musí v sebe prekonať buržoáziu, filisterstvo, znova a znova a nakoniec raz a navždy. Túto vôľu prekonať seba samého nazývame statočnosťou. Bez nej politický vojak dlho nevydrží bojovať. Túto vôľu nesmie nikdy stratiť, robí ho neporaziteľným!

**BUĎTE HRDÍ!**

*SA je a zostáva osudom Nemecka!*

Toto hrdé slovo náčelníka generálneho štábu Röhma je dnes oprávnenejšie ako kedykoľvek predtým. Nikto iný ako politický vojak v hnedej košeli nemôže bojovať za žiarivé znovuzrodenie národnosocialistického hnutia, za nový národnosocialistický ľudový štát, a tým za uskutočnenie skutočného ľudového spoločenstva - určite nie sám, ale v spolupráci s revolučnou nemeckou robotníckou triedou zjednotenou v NSDAP a pod vedením politických vodcov strany. Bez novej SA by však nebolo možné všetko, čo sme v novej generácii národných socialistov dosiahli a čo dúfame, že dosiahneme v budúcnosti. Preto je Armáda hnedých košiel právom najhrdejším oddielom národnosocialistického hnutia, chrbticou, ramenom meča a bojovým chvatom strany!

Z tohto dôvodu nemôže v národnosocialistickom hnutí vyrásť na vodcu alebo podvedúceho nikto, kto sám nepatrí alebo stále nepatrí k armáde hnedých košiel: tak ako politický vojak predstavuje ostrejší a bojovnejší prejav robotníka, tak aj vodca na všetkých úrovniach nie je ničím iným ako ostrejším a tvrdším prejavom politického vojaka - výberom tých bojovníkov, ktorí majú vodcovské vlastnosti!

Ale nielen vojsko ako celok by malo a musí byť hrdé a sebavedomé - hrdý a sebavedomý by mal byť aj každý jednotlivý politický vojak, ktorý stojí na tradícii SA a žije a bojuje v jej duchu! Takto patrí k tej jednotke, jedinečnej v dejinách, ktorá kedysi umožnila národnému socializmu prekonať prehnitý buržoázny svet búrkou, kým osudovo nezlyhal v dôsledku chybného vývoja v roku 1934. Patrí však aj k tej jednotke, ktorá od roku 1977 vybudovala a proti svetu nepriateľov - počnúc tými najmenšími začiatkami - bojovala nové a funkčné národnosocialistické hnutie a udržala ho pokope proti teroru a prenasledovaniu!

Hrdosť a sebavedomie - to neznamena arogantnú povýšenosť ani SA nad stranou, ani jednotlivého politického vojaka nad svojimi straníckymi súdruhmi stojacimi na iných politických a spoločenských frontoch. Tí, ktorí skutočne pochopili tradíciu a ducha SA a žijú podľa neho, nedopustia, aby k tomu došlo, a budú takéto stranu poškodzujúce tendencie dôsledne potláčať.

Ale buďte hrdí - áno, môžu a dokonca by mali! Majú tisíckrát väčšiu cenu ako masy tupých ľudí a filištín. Oni sú budúnosťou Nemecka, jeho poslednou nádejou!

SA man - be stotz! Nenechajte sa ohromiť žvástami buržoáznych komentátorov, kompromisníckym pandením polo- a pokryteckých národných "starostlivcov" a reakcionárov, chvastúnstvom AntiFa a zúrivosťou buržoáznej štátnej agitácie, prenasledovania a útlaku. Vy ste nad nimi všetkými!



Nadradení svým národnosocialistickým přesvědčením a nadradení svým hrdinským postojem k životu! Ste bojovou elitou německého národa!

Ste "neznámý muž SA", rytier národnosocialistickej revolúcie, tvorca Tretej a - ako veríme, dúfame a chceme zo všetkých síl a vášne - jedného dňa aj Štvrtej ríše!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 1713      26. April 2017 01:00


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken am rechten Ärmel Adolf Hitlers zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjägermenschen. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Volkstums ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die ewerwählige Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel! - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kampferfahrung.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretieho Reichu (www.movingthecent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**  
Number 179 (178)      October 2019      April 20, 2019 (178)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichführer SS Reichert Klenner <b>FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher <i>Der Stürmer</i> Picture Book <b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference <b>Hitler in Italy</b></p>  <p>English / German    French / English</p>	<p><b>SS Viewpoint - Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch <b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---	---	---	---	--	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!

[nsdapao.org](http://nsdapao.org) 

Contact us to find out how YOU can help!

